



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2024. június 19. napján 13 óra 00 perckor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

82 - 88 /2024. (VI.19.) határozatokat.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. június 19. napján 13 óra 00 perckor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Havranek György, Hintenbergerné Dobai Klára, Mosberger Mátyás, Puskás Tiborné és
Wanderer Ildikó képviselők,
Szücsné Sándor Zsuzsanna a Helyi Választási Bizottság elnöke,
Reizinger Ádám a 2024. június 9. napján megválasztott polgármester,
Boldog László, Czaltigné Csida Estera, Csulik Gábor, Kertész Balázs Pál, dr. Labossa
Tamás András a 2024. június 9. napján megválasztott képviselők,
Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató,
Keresztes Aranka óvodavezető és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Béczi János képviselő.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat, majd ezt követően a nyílt képviselő-testületi ülést megnyitotta. Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes.

Javaslatot tett az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

82/2024. (VI.19.) h a t á r o z a t a

a 2024. június 19. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:

1. Helyi Választási Bizottság tájékoztató a 2024. június 9-én tartott választásokról és a mandátumok kiosztásáról
Ea.: Szücsné Sándor Zsuzsanna HVB elnök
2. Tájékoztató a Gesztenyefasori Szent Márton Általános Iskola 2023/2024. tanév munkájáról
Ea.: Horváthné Bodai Andrea intézményvezető
3. Tájékoztató a Kerekerdő Evangélikus Óvoda 2023/2024. nevelési év munkájáról
Ea.: Keresztes Aranka intézményvezető
4. A lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására benyújtandó támogatási igény benyújtásának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

5. A TOP-PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00020 azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Lajoskomáromi belterületi utak fejlesztése” elnevezésű projekt építési beruházásra érkezett indikatív ajánlatok megvitatása; beszerzési eljárás megindítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
6. A 2024. évi Pincefesztivál lebonyolításához keretösszeg meghatározása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
7. Egyebek, bejelentések
 - 7.1. A háziorvosi és iskolaegészségügyi feladatok ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés 6. számú módosításának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
 - 7.2. Fel nem vett bizottsági tiszteletdíj felhasználásának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Napirendek tárgyalása

1. **Helyi Választási Bizottság tájékoztató a 2024. június 09-én tartott választásokról és a mandátumok kiosztásáról**
Ea: Szücsné Sándor Zsuzsanna HVB elnök

Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket és gratulált az újonnan megválasztott polgármesterek, képviselőknek.

Elmondta, hogy meglátása szerint Lajoskomárom egy nyugodt, csendes, rendes település. Itt, ahol a testület 80 %-a kicserélődik a polgármesterrel együtt, az egy igen jelentős változás lesz a falu vezetése életében. Van négy hónap, hogy „felkészüljön” az új testület. Képviselőtársai nevében elmondta, úgy gondolja mindenki nyitott, bárkinek bármi kérdése, észrevétele van kereshetik őket.

Átadta a szót a HVB elnökének tájékoztatója megtartására.

Szücsné Sándor Zsuzsanna a HVB elnöke ismertette az írásos tájékoztatót, melyet kiegészített azzal, hogy a Megbízólevelek kiosztásra kerültek a mandátumot szerzett képviselők és a megválasztott polgármester részére.

Szücsné Sándor Zsuzsanna a testületi ülésről távozott.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő elmondta, hogy az alakuló ülésen fog sor kerülni az eskütételre. Az újonnan megválasztott polgármester fogja meghatározni az alakuló időpontját, erről már egyeztettek Reizinger Ádám úrral és terveik szerint október 2. napján kerülne sor az alakuló ülés megtartására.

Az alakuló ülésig az újonnan megválasztott polgármester úr, képviselő asszony és urak is meghívást kapnak a testületi ülésekre. Eddig az ülések előterjesztései elektronikus úton kerültek kiküldésre, majd kérni fogja a képviselőket, hogy októberig nyilatkozzanak arról, hogy ők milyen formában kérnék az írásos anyagok továbbítását.

Pirtyák Zsolt polgármester is megerősítette, október 2. napjára tervezni Reizinger Ádám polgármester úr az alakuló ülés megtartását, s pár szóban szerette volna tájékoztatni a jelenlévő, megválasztott képviselőket az önkormányzat jelenlegi helyzetéről.

Ő és a képviselők - van aki több - ciklus óta együtt vannak, s összességében el lehet mondani, hogy az elmúlt 14 évben az önkormányzat feladatköre és vagyona is jelentős csökkenésen ment át.

A feladatkör sok esetben kapcsolódik a vagyonhoz is. 2013-ig az önkormányzat ármegállapítási jogkörrel bírt pl. a vízdíj, szemétszállítás tekintetében, de mindamellett ott is megvoltak az önkormányzatok korlátjai, hisz mondhatták hogy nem fogadják el a szolgáltatások emelését, de azért az apróbetűs részben ott van, hogy a különbözetet az önkormányzatnak kellett volna megfizetnie. Viszont mindig volt lehetőség a kedvezőbb megállapodásra, ami mára már nem mondható el, ezek a jogkörök megszűntek. A víziközműszolgáltatás, hulladékszállítás állami kézbe került a vagyonnal együtt. Ez jelentős vagyonesztést is jelent az önkormányzatoknál.

2013-ban az általános iskolák is kikerültek az önkormányzat jogköre alól a KLIK-hez. Addig azért a településnek rálátása volt az iskola működésére. Jelentősebb változás volt a közelmúltban, hogy az iskola működtetése átkerült a Katolikus Egyházhhoz. Ő mindig kiállt az egyházak mellett és úgy gondolja, hogy ez is mindenképpen egy pozitív lépés volt.

Az óvoda esetében más volt a helyzet: 2013-ban az önkormányzatnak lehetősége volt, s átadta az intézményt az Evangélikus Egyháznak. Az önkormányzatnak 2013-ban pl. közel 35 millió forintot kellett hozzátennie a működéshez. Adott volt a feladat, abban az évben tértek át a feladatalapú finanszírozásra, kapott az önkormányzat 20 millió forintot a működtetéshez, viszont annak éves fenntartása 55 millió forint volt. Kapott tehát pénzt az önkormányzat, de nagyon nagy volt a hiány a működtetésben. Az, hogy átkerült az Evangélikus Egyházhhoz, jelentősen megváltoztak a finanszírozási körülmények. Azt is el kell mondani, hogy ha valaki bemegy az intézménybe az megállapíthatja, hogy jó oda bemenni, szép az intézmény, annak környezete, harmonikus a légkör. 2023. év volt az az év, amikor a víziközmű vagyon is állami fenntartásba került, és elkerült az önkormányzatoktól a védőnői szolgálat is a OKFŐ-höz.

Átalakult jelentősen a hivatali munka is, sok feladat elkerült innen, az hogy jobb lett-e vagy sem abba most nem menne bele.

Összességében - ha a 3 ciklusról beszél - önkormányzati feladatok, vagyon tekintetében egy jelentős vagyon- és feladatvesztés volt. Ezt fogja átvenni az október 1-től felálló képviselő-testület. Ő, az elmúlt 14 év tapasztalata alapján nem látja és nem gondolja, hogy sokat javulna a helyzet.

Beszélni szeretett volna még az önkormányzat vagyoni helyzetéről is: amikor hivatalba léptek az önkormányzat adóssága és számlán elérhető összege kb. 0 volt. Az önkormányzatoknál a pénzek nagyon szűkösek, az hogy egy önkormányzat saját forrásból fejlesszen, előre lépjen az szinte lehetetlen, teljesen ki vannak szolgáltatna a pályázatoknak.

Jelen pillanatban az önkormányzat számláján 31 millió forint van, s van egy nagyobb kintlévőség, a külterületi utak fejlesztése projekt esetében a számlákat kifizették, viszont a pályázat utófinanszírozott, s abból még 30 millió forint bevétel várható, talán szeptember környékén. Megközelítőleg 50 millió forintos kerettel adják majd át a következő testületnek a gazdálkodást.

Elmondta még, hogy a tavalyi évben még Mosberger Mátyás képviselő úr jelezte, aki egyben a Pénzügyi Bizottság elnöke is, hogy jóval szűkösebb évre/évekre kell felkészülni a mezőgazdaság pénzügyi helyzetének a visszaesése miatt. Ezt nem is lehet tagadni, hisz az önkormányzat legnagyobb pénzügyi bevételi forrása az iparüzési adó, ami a tavalyi évben 120 millió forint volt. Ez egy jelentős tétel az önkormányzat gazdálkodásában. Erre azért van nagyon nagy szükség még egyszer, hogy az állami finanszírozás milyen formát mutat: a köztisztviselők illetményalap 2008. óta 38.650,- Ft és a helyzet komolyságához hozzátartozik, hogy ehhez még tartozik egy illetménytábla, amely alapján a hivatali dolgozók bérét határozzák meg. Érettségivel rendelkezőkről beszélnek, akik bekerülnek a hivatalhoz és a bruttó bére nem érné el a 100.000,- Ft-ot, ami vicc ha ez alapján fizetnék. A dolgozóknak azonban a garantált bérminimumot kell megállapítani s ilyenkor jön az, hogy ahhoz hogy az önkormányzat megtartsa munkavállalóit, próbálják kiegészíteni illetményüket. Kap az önkormányzat a hivatal működéséhez támogatást, de annak összege sem változik évek óta sajnos és az iparüzési adóból befolyt összeget használják fel, hogy ezeket a béreket valamennyire „elfogadhatóvá” tegyék. Visszautalt, hogy képviselő úr jelezte, hogy a HIPA összege kevesebb lesz és ez az új testületnek lesz probléma és jelen állás szerint tényleg be fog következni. A HIPA összege az első félévben 73 millió forint volt és a II. félévben várható még 10 millió forint. A jövő év I. negyedévében 18,5 millió forint adóbevétel várható. Itt látszik, hogyha összehasonlítják a 73 millió forint és 18,5 millió forint adóbevételt, az már nagyon nagy, jelentős árbevétel-különbség.

Tájékoztatót még, hogy az önkormányzatnak van még 2023. decemberében elnyert 3 TOP-os pályázata folyamatban, ami 100 %-ban támogatott:

- egy kamasz közösségi tér (42 millió forint) a régi fürdő környékére, a tervek elkészültek, a közbeszerzési eljárást is meg lehet kezdeni, mivel a Támogatási szerződés is aláírásra került.
- belterületi utak felújítása (77 millió forint), amely esetében még aláírt Támogatási szerződéssel nem rendelkezik az önkormányzat sajnos, fél év alatt erre még nem került sor.
- a közép-bogárdi óvoda épületének felújítása (82 millió forint), tervek itt is rendelkezésre állnak, viszont a Támogatási szerződés aláírása itt sem történt meg.

Van még egy 100 %-os támogatású elnyert pályázata az önkormányzatnak (Magyar Falu Program keretében elnyert) urnafal építésére (5,7 millió forint).

Ennek a négy pályázatnak a jelentős része már az új testület fennhatósága alatt fog megvalósulni.

A régi kisiskola épületében fog várhatóan az ősszel elindulni a bölcsődei ellátás. Ott felújításokat, fejlesztéseket kellett elvégezni, azok elkészültek, a feladatellátáshoz szükséges megállapodások is elkészültek, s a Magyarországi Evangélikus Egyház fogja a feladatot ellátni.

Még egy fontos dolog, ami érinti a következő testület tevékenységét: Jegyző Asszony nyugdíjba fog vonulni, új jegyző lesz. A régi testület részéről konszenzus volt, hogy vonják be az új testületet is, mivel ők fognak együtt dolgozni a jövőben, viszont jogszabályi rendelkezés, hogy a polgármester nem írhat ki jegyzői álláshely betöltésére pályázatot, csak október 1. után. Ez nagyon fontos pozíció az önkormányzat életében.

Ennyit szeretett volna előzetesen elmondani.

2. Tájékoztató a Gesztenyefasori Szent Márton Általános Iskola 2023/2024. tanév munkájáról **Ea.: Horváthné Bodai Andrea intézményvezető**

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a meghívott intézményvezetőket, majd átadta a szót először iskolaigazgató asszonynak a szót tájékoztatója megtartására.

Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató tisztelettel köszöntött mindenki, s gratulált az újonnan megválasztott polgármester úrnak és testületnek és jó munkát kívánt.

Iskolájukat 5 évvel ezelőtt, 2019-ben vette át a Székesfehérvári Egyházmegye. Egy ötéves ciklus zárult le és intézményvezetői pályázat is történt most tavasszal. Ötéves kinevezést kapott, a pályázaton egyedül indult.

Az intézményi tájékoztató egy kicsit hiányos lesz, mert egy héttel megtoldották a tanévet és vannak olyan adatok, amelyek nem állnak rendelkezésre.

Ami az egész tanévüket befolyásolta és meghatározta a nyáron hatályba lépő, a pedagógusok életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, amelynek elég nagy sajtóvisszhangja is volt, erről szerinte mindenki hallott. Ez az új jogszabály négy ütemben lépett hatályba a tanév során. Volt olyan része, ami már tavaly júliustól, volt olyan ami szeptembertől és olyan is ami januártól, s van olyan amely 2025-től lép hatályba. Sok minden változott, s ami a pedagógusokat leginkább érinti az a bérezés. Teljesen átalakult, más szempontok alapján, az életpálya modell szerinti kategória (gyakornok, pedagógus I., II. és mester) és a végzettség (főiskolai vagy egyetemi) alapján kerül meghatározásra a bér. Az intézmény pedagógusbérezésére az jellemző, hogy a Székesfehérvári Egyházmegye egy külön bértáblát állapított meg, ez alapján kapják illetményüket.

Az intézmény infrastrukturális és egyéb eszközrendszere a modern kor követelményeinek megfelel. A Kormány által támogatott digitális fejlesztésekből iskolájuk is részesült, 5-6-7. évfolyamos diákjaik, valamint a pedagógusok is kaptak notebookokat. Ezentúl ígéretet kaptak arra, hogy a régi, 2007-es digitális táblákat lecserélik a nyáron korszerűbbre.

Humánerőforrás szempontjából intézményükben 31 fő munkavállaló dolgozik. Ebből 21 fő pedagógus, 19 fő teljesmunkaidős és 2 fő (logopédus és egy rajzszakos tanárnő) óraadó, valamint András atya is óraadóként tanít hittant. Szakvizsgázott pedagógusok száma ebből 8 fő.

A bérezéssel kapcsolatban elmondta, hogy a besorolás lett a mérvadó, így az intézményben 1 fő gyakornok van, aki az idei évbe fog vizsgát tenni, s ha az eredményes lesz kerül át a pedagógus I. besorolásba. Pedagógus I. besorolású 3 fő és pedagógus II. besorolású pedig 13 fő van, s van egy mesterfokozatú pedagógus is.

Nevelő-oktató munkát segítő 2 fő: 1 iskolatitkár és 1 fő pedagógiai asszisztens. Ezentúl 9 technikai dolgozó segíti az intézmény működését: 2 fő konyhai dolgozó, 4 fő takarítónő, 1 fő gondnok-karbantartó, 1 fő pénzügyi

adminisztrátor segíti a gazdasági vezető munkáját, egy szerződéses élelmezésvezető, aki a szakmai munkát ellenőrzi, illetve 1 fő gazdasági vezető.

A szakos ellátás (ami szintén egy sajtókban gyakran előforduló probléma) elmondta, intézményükben teljes. Minden tárgyból van pedagógusuk, ez nagyon ritka. A biztos háttérnek és a pénzügyi elismerésnek köszönhetően ez nem okoz gondot.

Intézményükből kötelező továbbképzéseken vettek részt idén, s minden kollégája részt vett egy 30 órás digitális kompetenciák fejlesztésén (kötelező 5 évenként 120 órát teljesíteni) és egy kollégája jár közoktatásvezetői szakvizsga megszerzését célzó képzésre. Idén is lesznek kollégái, akik fognak másod diplomázni, hittanár képzésre 1 fő kollega jár és szakvizsgára jelentkeztek 2-en.

A gyermeklétszám alakulásáról elmondta, a tanulói létszám 240 fő és 12 osztály van az intézményben. A hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma: 19 fő. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma 33 fő. Magas viszony a sajátos nevelési igényű és a beilleszkedési, tanulási és magatartási zavarban szenvedő tanulók száma (az intézmény 1/3-a tartozik ebbe a kategóriába), akiknek külön gyógypedagógusok segítik fejlesztésüket. Egyéni tanrendes tanulójuk nincs viszont van egy tanuló, aki külföldön tanul. Tanulók nagyrésze bejáró tanuló: 100 fő lajoskomáromi és 139 fő aki más településről jár be. Legtöbben Szabadhídvégre, 52-en járnak be, de mivel Pélpusztá is odatartozik, így 54-en. Enyingről 30 diák jár be, Mezőkomáromból 28, Dégről 2 fő, Balatonbozsokról 2 fő, Felsőnyékről 1 fő. Többségben a bejáró tanulók vannak az intézményben.

Az intézmény munkatervében, a napi rendjében alkalmazkodniuk kell a járatos buszokhoz. Szerencsére a Volánbusszal jó a kapcsolatuk és ezek a járatok nagyjából illeszkednek az intézmény működési rendjéhez. Márciusban (ha jól emlékszik) egy Kormányrendelet ingyenessé tette az utazást 14 év alatt.

A jövő tanévben az intézménybe felvett tanulók száma: 28 fő. 34-en jelentkeztek az intézménybe, de 4 főt el kellett utasítani, mert a létszámkorlát ezt nem teszi lehetővé.

Továbbtanulási adatok: a jelenlegi 8. osztályos tanulók közül 7-en gimnáziumban tanulnak tovább, 17-en technikumban, 8-an szakképző iskolában és 1 fő speciális iskolában fog továbbtanulni.

Az osztályt ismétlők száma 5 fő lesz sajnos, s ebből van 2 fő aki több tantárgyból is bukik. Kitűnő tanulók száma 43. Az intézményben az igazolatlan mulasztások száma elenyésző, az egész évben az összes gyerekre levétítve ez 76 óra volt. Ez kevésnek számít és itt általában 1-1 családdal van probléma.

Az egyházi intézményben kivezetésre kerül a hit és erkölcs tanítása során az etika tantárgy. Ebben az évben már csak a 6-7-8. évfolyamon volt etika szakoktatás. Az intézményben 151 tanuló jár katolikus hitoktatásra. 47 tanuló református, 25 tanuló evangélikus hittanra, valamint 15 fő még etikára.

Ettől a tanévtől kezdve Alapfokú Művészeti Iskolájuk az Allegro Alapfokú Művészeti Iskola telephelyeként működik tovább ugyanazokkal a pedagógusokkal. Jó a kapcsolatuk a pápai intézménnyel, s ami újdonság az eddigi létszámok tekintetében: a zongora tanárnő 12 főt tud tanítani, ez most is így van. 12 fő van a fafúvós, 5 növendék a rézfúvós, 10 növendék a néptánc, viszont az új tanszakra, a grafika szakra 26-an jelentkeztek. Reméli az együttműködés marad.

Ebben az évben nem volt intézményi tanfelügyeletük.

Elmondta, hogy az egyik problémás területe intézményüknek a lemorzsolódási mutatók. Ezek a lemorzsolódási mutatók ezek olyan tanulóakra jellemzőek, akik nem érik el a 2,5-es tanulmányi átlagot, illetve a felső tagozaton a 3-ast. Éves adatuk még nincsen, féltéve ez az adat a felső tagozaton 120 főből 9 ilyen tanuló volt, ez 7,5 %. Az enyingi járásban ez a mutató 10,79 %.

Iskolájukban szakmai közösségek segítik a pedagógusok munkáját. Alsós és felsős munkaközösség és diákönkormányzat működik az intézményben.

Intézményük az egyházmegye által moderált TEAMS alkalmazást használja és ezen keresztül kommunikálnak.

Kompetenciamérések eredményei jelenleg még nem elérhetőek erről beszámolni nem tud. Az iskolai rendezvények és programok jelenleg vannak „rendezés” alatt ezt majd szeretnék úgyis a falu újságban közzé tenni.

Az intézménybe járó tanulók felzárkóztatására hangsúlyt kell fektetni. A felzárkóztatást, a korrepetálást pedagógusok végzik két szinten: egyrészt az osztálytanítók, másrészt gyógypedagógusok segítenek a gyerekeknek.

A gyermekvédelmi munkával kapcsolatosan elmondta: lakóhelyünk és a környező települések egyetlen hátrányos helyzetű iskolája intézményük, ezért befogadnak minden diákot aki elfogadja a keresztény elvek szerinti nevelést.

Jellemzően a környékről hozzájuk íratják be a tanköteles korú tanulókat, emiatt nagyon változatos a diákok szociokulturális háttere, ami meghatározott pedagógiai munkát igényel.

Tanulóik a következő kedvezményes vagy térítésmentes szolgáltatásokban részesülnek: minden tanulónak ingyenes a tankönyv tanévkezdéskor, a hátrányos helyzetű tanulók ingyenes tanszercsomagot kapnak, s ingyenes ill. kedvezményes étkezést jegyzői hatásköri határozat alapján kapják meg a rászorulóknak.

Szociális problémák, deviancia: az osztályfőnökök szoros kapcsolatot tartanak a helyi család- és gyermekvédelmi szolgálat munkatársával, esetjelző lapokon jelentik a problémákat, elhanyagolást, igazolatlan hiányzást stb. 1-2 esettől eltekintve ez nem jellemző az intézményre.

Innovációról szeretett volna még pár szót elmondani: az intézmény 1 millió forintot nyert az 1 millió lépés Magyarországon pályázaton, melyből szülői segítséggel egy mászófalat létesítettek. Az év során minden évfolyam eljutott a Lázár Ervin Programra, színházlátogatásra Budapestre, Székesfehérvárra, de volt amikor helybe jöttek el a színészek. Tavaly Határtalanul pályázaton vettek részt a 7. osztályosok. Idén a zánkai tábor pályázaton voltak az 5-6. osztályosok 3 napot, valamint megpróbálnak mindig a Decathlon pályázaton támogatást elnyerni, de nem szoktak nyerni vele. Sajnos az idén sem.

Felújítások: villámvédelmi rendszer kiépítése történt meg 12,3 millió forintértékben az egyházmegye finanszírozásával és ipari mosogatógépet, kisebb eszközöket (mosogatógép, fűnyíró) vásároltak 1,5 millió forint értékben.

Köszönte szépen a figyelmet!

Puskás Tiborné képviselő szeretne megkérdezni, hogy mit jelent az a szó, itt ebben a tájékoztatóban, hogy lemorzsolódás egy általános iskolában, ahol az oktatás kötelező? Nem érti ezt az eredmény összefüggésében.

Horváthné Bodai Andrea iskolaigazgató elmondta, hogy az Oktatási Hivatal vizsgálja ezt az értéket minden intézményben. Ez azt jelenti, hogy a felső tagozaton meg kell küldeni a tanulmányi eredményeket és az a tanuló, aki 3,0 alatti tanulmányi eredményt ért el, ő számít lemorzsolódónak, tehát azt jelenti, hogy fennáll a veszélye a korai iskolaelhagyásnak, bukásnak, kikerül az oktatási rendszerből. Ahol ezek a számok nagyon magasak, ott intézkedéseket kell az intézmények részéről végrehajtani. Az egyházmegyénél legtöbb iskolánál ezt a fogalmat nem is ismerik, ott ilyen problémák nincsenek. Náluk ez az 5,7 % magasabb volt még két évvel ezelőtt, ezt sikerült lemorzsolítani és itt az Enyingi Járásban ez a mutató sokkal magasabb. Sajnos ez azt jelenti, hogy aki megbukik pl. (idén 9 diák volt félévkor, év végén pedig 5) is ebbe a kategóriába sorolható. Bízunk benne, hogy javulni fog ez a mutató és ez egy jel, egy piros lámpa, hogy ezekre a tanulókra oda kell figyelni, hogy ne kerüljenek ki az oktatási rendszerből azelőtt mielőtt tankötelezettségük megszűnik, ill. megszerzik szakképesítésüket.

Puskás Tiborné képviselő érdeklődött, mivel a faluban a hírek terjednek, hogy mi indokolja azt, hogy alsós tanítót kell „hozni” Enyingről holott Lajoskomáromban is van alsós tanító?

Horváthné Bodai Andrea intézményvezető elmondta, hogy üres álláshely került meghirdetésre, ő pályázott a GYES-es kolleganő helyére. Angol szakos tanár, fejlesztő pedagógus és remélhetőleg beilleszkedik a testületbe.

Pirtyák Zsolt polgármester érdeklődött, hogy milyen a hangulat a dolgozók körében? Nagy a lemorzsolódás a pedagógusokban?

Horváthné Bodai Andrea intézményvezető: fáradtak már nagyon, ezt látja. Mindenki várja a szünetet. Polgármester úr kérésére elmondta, hogy az idei évben egy kolleganő néz anyai örömei elé, más személyi csere nem történt.

Czaltigné Csida Estera leendő képviselő érdeklődött: a jövő év is ilyen hosszú marad?

Horváthné Bodai Andrea intézményvezető: nem tudja még, de ha igen, akkor arról egyeztettek kollegáival, hogy az utolsó hétre akkor egy tematikus hetet terveznek, hisz nemcsak a pedagógusok, hanem természetesen a gyerekek is nagyon fáradtak már. Volt pl. a héten jutalomkirándulás, szabadtéri énekelgetés, piknik stb. A ballagás a hétvégén, szombaton lesz intézményükben.

Pirtyák Zsolt polgármester köszönte a tájékoztatót.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Gesztenyefasori Szent Márton Általános Iskola 2023/2024. tanév munkájáról szóló tájékoztatót határozathozatal nélkül elfogadta.

3. Tájékoztató a Kerekerdő Evangélikus Óvoda 2023/2024. nevelési év munkájáról Ea.: Keresztes Aranka intézményvezető

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Keresztes Aranka intézményvezetőt, átadta a szót tájékoztatója megtartására.

Keresztes Aranka óvodavezető várta a felmerülő kérdéseket, véleményeket tájékoztatójával kapcsolatosan. Annyit szeretett volna esetleg tájékoztatásul elmondani, hogy neki is idén jár le öt éves intézményvezetői megbízatása. Náluk a fenntartó az Igazgató Tanácsot bízta meg azzal, hogy újraválasztással vagy pályáztatással szeretné betölteni az intézményvezetői álláshelyet. Az Igazgató Tanács az újraválasztást támogatta, a Nevelőtestületnek kellett erről döntenie, s a májusi országos presbiteri ülésen az Országos Egyház is úgy döntött, hogy a következő 5 évre is ő lesz az óvoda vezetője.

Pirtyák Zsolt polgármester köszönte a részletes tájékoztatót.

Czaltigné Csida Estera leendő képviselőasszony afelől érdeklődött, hogy a tájékoztatóban olvasható pályázatok állami forrásúak vagy egyházi forrásúak?

Keresztes Aranka óvodavezető: az egyháznak van tartalékalapja, ebből a keretből szoktak pályázni.

Wanderer Ildikó alpolgármester asszony javasolta, mindenki nézze meg az óvodát, tényleg nagyon sokat fejlődött és tényleg a mai kor elvárásainak megfelelő intézmény. Ez köszönhető az intézményvezetőnek és egyháznak, minden pályázati lehetőséget megragadnak és ő azt gondolja, mint igazgató tanács tagja is, az óvodába egy harmonikus légkör van mind az óvodapedagógusok, mind a szülők körében és csak pozitívat lehet hallani az intézményről. Köszönte intézményvezető munkáját.

Pirtyák Zsolt polgármester köszönte az intézményvezetők részletes beszámolóját .

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekerdő Evangélikus Óvoda 2023/2024. nevelési év munkájáról szóló tájékoztatót határozathozatal nélkül elfogadta.

Horváthné Bodai Andrea és Keresztes Aranka intézményvezetők a testületi ülésről távoztak.

4. A lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására benyújtandó támogatási igény benyújtásának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a korábbi évekhez hasonlóan kiírásra került a víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat, melynek benyújtási határideje 2024. július 8.

A támogatási igénnyel évek óta él az önkormányzat, kérte most is támogassa a testület az igény benyújtását. Várta a képviselők véleményét is.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
83/2024. (VI.19.) h a t á r o z a t a
a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázaton való részvételről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy részt vesz a *Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről* szóló 2023. évi LV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” kiírt pályázaton.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos dokumentáció összeállítására, aláírásra és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2024. július 8. (támogatási igénylés határideje)

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

5. A TOP-PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00020 azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Lajoskomáromi belterületi utak fejlesztése” elnevezésű projekt építési beruházásra beszerzési eljárás megindítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Pénzügyi Bizottság javaslata, szerződés tervezet a jegyzőkönyv melléklete.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a napirendi pont tárgyában a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a beérkezett indikatív ajánlatokat. Átadta a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Mosberger Mátyás elnök: Képviselő-testületi felhatalmazás alapján három cég megkeresésével piacfelmérést készített az Önkormányzat. Az indikatív ajánlatok megérkeztek, amelyek nem kötelező érvényűek. Már az ajánlatok bekérésekor úgy gondolta a Képviselő-testület és a polgármester úr, hogy ennek a beruházásnak az építési kivitelezői költségei nettó 50 millió forint alatt tarthatók, mivel jelenleg a piacon kevés a munka, kevés az útépítési beruházás és a cégek kiéhezettek a munkákra, ezért hajlandók alacsonyabb árat adni. Ez a beérkezett ajánlatok alapján beigazolódott. Egy cég 50,3382 milliós és két cég 50 millió alatti (49,936 és 49,731 milliós) ajánlatot adott. Ezek alapján a Pénzügyi Bizottság javaslattal él a Képviselő-testület felé, hogy egyszerű beszerzési keretében, 5 cég megkeresésével indítsa meg a kivitelező kiválasztását célzó eljárást. Erre az 5 cégre, azok megvizsgálása után szintén készített javaslatot a Pénzügyi Bizottság. Ezeket kiküldtük a szerződés tervezetével együtt.

Pirtyák Zsolt polgármester: Ismerve az indikatív ajánlatokat egyetért a Pénzügyi Bizottság véleményező javaslatával és támogatja azt.

Puskás Tiborné képviselő érdeklődött: az eljárás lebonyolításával mikorra készülhetnének el az utcák?

Pirtyák Zsolt polgármester: Nagyon sajtóságos a helyzet, ugyanis decemberben megkapták a pályázat pozitív elbírálásáról szóló támogatói döntést, viszont a mai napig nincs az Önkormányzat kezében aláírt támogatói okirat. A támogatói okiratot is az önkormányzat részéről már aláírták, de az Államkincstár részéről még nem érkezett vissza az általuk aláírt dokumentum. Időközben jött az Államkincstár részéről egy megkeresés, hogy újra bírálják a pályázatokat és egy sokpontos kiegészítést kellett tenni a pályázathoz, amiről szintén nem jött visszajelzés. Ugyanezt a kiegészítést minden TOP-Pluszos pályázatra bekérték a napokban. Ennek ellenére, mivel már fél éve húzódik a dokumentum hiánya miatt, hogy indítsák a beszerzést azt javasolja ne várjanak tovább, időközbe majd megjönnek a dokumentumok. A szerződést pedig feltételesen kötik, annak hatályba lépésének egyik feltétele a támogatói okirat megléte lesz.

További hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

84/2024. (VI.19.) határozata

a TOP-PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00020 azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Lajoskomáromi belterületi utak fejlesztése” elnevezésű projekt építési beruházásra beszerzési eljárás megindításáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete TOP-PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00020 számú „Lajoskomáromi belterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat megvalósítására egyszerű beszerzési eljárást indít és az alábbi öt, útépítéssel foglalkozó céget megkeresi ajánlattételi felhívással:

1. CSATAM Kft (8000 Székesfehérvár, József Attila u. 2/d. Adószám: 13835194-2-07)
2. KÉPLI és Társa Bt. (8127 Aba, Petőfi S. utca 79. Adószám: 21498882-2-07)
3. STRABAG Ált. Építő Kft. (8000 Székesfehérvár, Szegfű Gy. u. 5. Adószám: 11705053-4-44)
4. KONZULENS 9000 Kft. (8000 Székesfehérvár, Király sor 1. fsz. 2. Adószám: 11976446-2-07)
5. Cser-Víz Épszer Kft. (2045 Törökbálint, FSD park 1. Adószám: 14063110-2-13)

Felhatalmazza a polgármestert az ajánlattételi dokumentáció kiküldésére.

Felkéri a Pénzügyi Bizottságot, hogy a beérkezett ajánlatokat bírálja el és döntéshozatal céljából terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2024. július 20.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

6. A 2024. évi Pincéfesztivál lebonyolításához keretösszeg meghatározása

Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester a napirenddel kapcsolatosan javasolta, hogy a tavalyi évhez hasonló keretösszeg kerüljön meghatározásra, azaz 5 millió forint. A keretösszeg tartalmazza az éves borverseny költségeit is.

A részletes program még nem teljesen állt össze.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
85/2024. (VI.19.) h a t á r o z a t a
a 2024. évi Pincefesztivál lebonyolításához keretösszeg meghatározásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2024. évi Pincefesztivál rendezvényt támogatja; s a lebonyolításhoz 5.000.000,- Ft, azaz Ötmillió forint keretösszeget biztosít saját költségvetése tartalékkeretéből.

Utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: Költségvetés módosítására 2024. szeptember 30.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

7. Egyebek, bejelentések

7.1. A háziorvosi és iskolaegészségügyi feladatok ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés 6. számú módosításának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés, szerződésmódosítás tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester átadta a szót Jegyzőasszonynak a napirend előterjesztésére.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatót, hogy a háziorvos és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő kérésének ismételten eleget téve, második helyettesítő orvos szerződésbe történő felvételét kéri az előterjesztésben foglaltak alapján. Az előterjesztést melléklete a feladatellátási szerződés módosításának tervezete, a második helyettesítő orvos dr. Bertalan Péter enyingi háziorvos lenne.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a szerződésmódosítás tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
86/2024. (VI.19.) h a t á r o z a t a
a háziorvosi és iskolaegészségügyi feladatok ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés 6. számú módosításáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 26/2023. (II.27.) határozatával jóváhagyott, **Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzata** (székhelye: 8136 Lajoskomárom, Komáromi u. 4., adószáma 15727309-2-07, törzskönyvi azonosító szám: 727309, képviseli: Pirtyák Zsolt polgármester) mint megbízó (a továbbiakban: **Megebízó**), valamint másrésztől **Medi Dental Kft.** (székhelye: 2083 Solymár, Orgona u. 13., cégjegyzékszám: 13-09-079182 adószáma: 12354739-2-13, képviselőre jogosult neve:

Dr. Taller Gabriella személyes ellátásra kötelezett orvos, orvosi nyilvántartási száma: 43621), mint megbízott – továbbiakban: **Megbízott**; együtt: Szerződő Felek – között

„LAJOSKOMÁROM nagyközség vegyes háziiorvosi körzetre vonatkozó - 2023. szeptember 1. napjától hatályos - területi ellátási kötelezettséggel biztosított háziiorvosi szolgálat és iskolaegészségügyi feladatok ellátása” tárgyában 2023. március 14. napján megkötött szerződést (továbbiakban: Szerződés) szerződő felek az alábbiak szerint módosítják:

1. Előzmények: Megbízó 26/2023. (II.27.) önkormányzati határozatának jóváhagyásával - az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 2. § (1) és (2) bekezdése alapján, a 2/B. §-ban foglaltakra figyelemmel feladat-ellátási szerződést (a továbbiakban: Szerződés) kötött Megbízottal, hogy a **Lajoskomárom nagyközség vegyes háziiorvosi körzetre** vonatkozóan területi ellátási kötelezettséggel biztosítsa a háziiorvosi szolgálat és az iskolaegészségügyi feladatok ellátására 2023. szeptember 1. napjától.

2. Szerződő felek a 2023.03.14. napján kötött Szerződést az alábbiak szerint módosítják:

2.1. a Megbízottat helyettesítő háziiorvosok megnevezését tartalmazó 3. melléklet helyébe e módosítás 1. melléklete lép.

3. A Szerződés további pontjai változatlan formában maradnak érvényben.

A Feladat-ellátási Szerződés 6. módosítása jelen határozat elválaszthatatlan melléklete. Felhatalmazza a polgármestert a módosító szerződés aláírására.

Határidő: adatmódosításokra 2024. július 31.

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

7.2. Fel nem vett bizottsági tiszteletdíj felhasználásának megtárgyalása Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester az előterjesztést nem szándékozott felolvasni, azt előzetesen minden képviselő kézhez kapta, várta a véleményeket, majd döntést a felajánlott tiszteletdíj felhasználásáról. Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 87/2024. (VI.19.) h a t á r o z a t a a Lajoskomáromi „Győzelem” Tsz. Sportegyesület Kézilabda Szakosztálya részére nyújtandó támogatásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Lajoskomáromi „Győzelem” Tsz Sportegyesület Kézilabda Szakosztálya (8136 Lajoskomárom, Komáromi u. 4., adószáma: 19800466-1-07 képviseli: Csepregi Attila elnök) részére működési

költségek biztosítására 470.000 – Ft (azaz Négyszázhetvenezer forint) vissza nem térítendő céljellegű támogatást biztosít.

A támogatás 2024. évi forrása a 2024. évi költségvetésének tartalék keretéből és a képviselői tiszteletdíjből (*Glück Istvánné bizottsági külsős tag 9 havi tiszteletdíjának*) e célra átcsoportosított összege.

Felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására, mely szerződés jelen határozat elválaszthatatlan *1. melléklete*.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé, továbbá intézkedjen a támogatás 2024. szeptember 30. napjáig történő átutalásáról.

Határidő: 2024. szeptember 30.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Bejelentések

Hintenbergerné Dobai Klára képviselőnk köszönte, hogy kivágásra került a középbogárdi temetőnél a fa ami veszélyes volt.

Puskás Tiborné képviselőnk kérte, gondolkodjanak azon, hogy mikor menjen a testület táborlátogatásra. Az idei évben július 1-jén indul a tábor. Zselykről is kapott meghívást a testület az augusztus 3-ki rendezvényükre.

Továbbá, hogy jó lenne a településen több padot elhelyezni az utcákban (pl.Széchenyi u.), valamint jelezte szintén, hogy a piac beázik. A SPAR áruház mellett lévő automatához jó lenne egy fix szeméttárolót készíttetni, mert hiába van a szemetes, ha mindig eltűnik onnan, viszont a készpénzfelvétel során keletkező papírhulladékot a földre dobják sajnos.

Szintén probléma még, hogy sok a gazos ingatlan a településen.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselőnk, mint középbogárdi kérte, hogy az újonnan felálló képviselő-testület tagjai támogassák a településrészt, annak lakóit. Ő sok-sok éven keresztül próbálkozott szível-lellekkel, sikerült ami sikerült, ami nem az pedig nem, de kérte a jelenlévő megválasztott tagokat, hogy ismerjék meg a bogárdiakat, amiben tudják segítsék őket. Ne felejtsék el őket! Ők is idetartoznak és ő nagyon szívesen segít bármikor a későbbiekben is.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb napirendi pont és bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére és Havranek György képviselőt javasolta a 2024. június 19. napján megtartott nyílt ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

88/2024. (VI.19.) határozata

a 2024. június 19. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi hitelesítőjének személyéről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. június 19. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Havranek György képviselőt bízza meg.

Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület a nyílt ülést 14 óra 50 perckor bezárta.

K.m.f.

 MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT jegyző		 WANDERER ILDIKÓ GABRIELLA alpolgármester
 HAVRANEK GYÖRGY jegyzőkönyv-hitelesítő		